
Lexidata            conjugaison :  imparfait (verbes avoir)        Groupe 7     Série 1

1. Léo et Marion étaient amis.  …….. avaient chacun un vélo.
2. ……… avaient un casque sur la tête.
3. Le vélo de Léo étaient différent. …….. avait des petites 
roues.
4. ……… avait aussi de belles couleurs.
5. Les deux amis allaient jouer dehors. …….. avaient de la 
chance.
6. Le vélo de Marion était rapide. ……… avait des pneus de 
course.
7. Toi aussi, ……… avais un joli vélo.
8. …….. avait encore plus de couleurs que celui de Marion et 
Léo.
9. ………. avaient tout l'après-midi pour jouer dans le parc.
10. ……… avais parfois le droit d'aller jouer avec eux.
11. Léo aimait le vélo. ……. avait aussi d'autres amis mais 
c'était avec Marion qu'il aimait rouler.
12. ……… avais raison d'aller rouler avec eux.    
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